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Пам’ятка 
 
 

Відповідно до статті 36 абз. 1 пункт b Віденської конвенції про консульські зносини, 
Федеративна Республіка Німеччина зобов’язана негайно сповістити про Ваше 
затримання консульське представництво Вашої держави. Повідомлення здійснює суд, 
прокуратура або установа, що відповідає за питання виконання покарань. 
 

Крім того, за наявності Вашої згоди, консульському представництву Вашої держави 
можуть бути повідомлені факти, що спричинили Ваше затримання. Цю згоду Ви 
можете відкликати в будь-який час. 

 
Слід також зазначити і той факт, що між Федеративною Республікою Німеччина та 
різними державами укладено договори, що передбачають зобов’язання повідомлення 
консульського представництва навіть за відсутності Вашої згоди. У цей час такі 
договори укладені з наступними державами: 
 
Домініка, Фіджі, Гренада, Греція, Гайана, Італія, Ямайка, Лесото, Малаві, Мальта, 
Маврикій, Монако, Сьєрра-Леоне, Іспанія*, Сент-Кітс і Невіс, Сент-Вінсент і 
Ґренадини, Туніс, Сполучене Королівство Великобританії і Північної Ірландії 
(включаючи Нормандські острови та острів Мен, а також британські заморські 
території (Ангілья, Бермуди, Британські Віргінські острови, Фолклендські 
острови, Гибралтар, Кайманові острови, Монстеррат, Острови Піткерн, острів Св. 
Олени (з островом Вознесіння та Трістан-да-Кунья)), Теркс і Кайкос, Кіпр. 
 
Якщо Ви є громадянином однієї з перерахованих країн, консульське представництво 
Вашої держави буде в будь-якому разі – навіть за відсутності Вашої згоди – 
проінформоване судом, прокуратурою або установою, що відповідає за питання 
виконання покарань, про Ваше затримання. 
 
Певна річ, Ви маєте право особисто проінформувати консульське представництво 
Вашої держави про Ваш арешт. Також Ви можете в будь-який час надіслати в 
консульське представництво інші повідомлення. 
 
 
* Зверніть увагу, що офіційне повідомлення слід надсилати лише в тому випадку, якщо у Вас немає 

змоги самостійно надсилати запити до найближчого консульського представництва Вашої держави. 


